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Petrecerea noastră. 
In ziua de 29 Iulie a decurs balul 

Âgrudui din Sighet. A fost o petrecere, 
cum nu se poate mai bună. Ţinuta 
ireproşabilă a Agriştilor a dat dovadă, 
eă membrii Agrului înţeleg principiile, 
de cari trebue să fie condus unui fieşte-
carele. 

Petrecerea s'a deschis cu un pro
gram artistic. Corul a cântat câteva 
bucăţi executate cu desăvârşire. Dl. Ne
grea, dirijorul corului a fost Ia înălţime. 
Peste tot corul arată o înaintare îmbu
curătoare. Toate bucăţile executate au 
fost foarte bine, însă cântecul „Cioara" 
a stârnit aplauze frenetice. 

Intre cântări au recitat câte o poe
zie Dşoâra Dunca Mărioara şi Dl. Po-
povici. Prima „Ave Măria * iar al doi
lea „Logodnica Mortului," ambii foarte 
bine. 

A'urmat apoi comedia de Gogol: 
„Revizorul." Uimea spunea, că s'a fă^ 
cut o alegere greşită, fiind aceasta co
medie greu de executat. Dar diletanţii 
noştri, cu o fină pătrundere a spiritului 
comediei, au trecut peste toate greutăţile. 

Cu toţii au fost buni. Dl. Grad în 
rolul primarului a dat o creaţie care ar 

fi făcut cinste şi actorilor de profesiune. 
Dnii Chiriac, Ardelean, Creştin, Popo-
vici, Chişiu, Tuşer, în rolurile judecătoru
lui, directorilor de şcoli, şeful poştei, Do-
bcinschy şi Bobcinschy, au dat dovadă 
de talente adevărate. 

Dnii Ivaşcu şi Dăncuş (funcţionarul 
din Petersburg şi servitorul său) au fost 
neîntrecuţi. Rolurile de femei au fost 
interpretate de Dşoarele Martin şi Suciu. 
Ambele foarte bine. 

In general şi ceialalţi — cari au 
avut roluri mat mici, au fost foarte isteţi. 

A urmat apoi dans până'n zori. Au 
fost excluse dasuriîe, cari nu corespund 
bunelor moravuri. 

Este de remarcat, că la aceasta 
prima încercare pe acest teren s'a ajuns 
la o oareşcareva apropiere dintre diferi
tele straturi sociale. Am văzut ofiţeri şi 
subofiţeri, funcţionari şi meseriaşi, cu 
toţii petrecând într'o armonie desăvârşită. 
Păcat, că şalele Cercului catolic — des
tul de vaste — pentru mulţimea parti
cipanţilor s'au dovedit a fi neîncăpă
toare. 

Noi scopul nostru ni l'am ajuns. 
Am arătat cum trebue să se aranjeze o 
petrecere în cadre oneste. 
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Agru la Bârsana. 
Credincioşii din corn, Bârsana au avut 

o îndoită sărbătoare, cu ocazia tinerii şedin

ţei Agru-lui, ce a avut loc în ziua de 23 

Iulie 1933. 

La sf. Liturghie păr. prot. Mihai Hoţea 

a anunţat tinerea şedinţei şi ca urmare aces

teia, bătrâni, tineri şi copii au aşteptat în 

faja bisericii, pentruca să asculte programul 

destul de variat. 

După „împărate ceresc," păr. protopop 

Hoţea în cuvinte bine alese şi cu obişnuita-i 

vervă oratorică, arată setoşilor de învăţătură 

„Scopurile şi menirea Agru-lui ca Acţiune 

Catolică în viata noastră de stat." «Uniţi în 

jurul steagului bisericii Iui Hristos care este 

şi steagul Agru-lui, membrii Asoc. au de 

luptat contra curentelor subversive ca : co

munismul, bolşevismul, pocăitismul şi mama 

lor francmasoneria" — a spus păr. protopop. 

In continuare, îndeamă pe auditori ca vă

zând intentiunile bune ale Agru-lui, să se 

înscrie voluntari în Oastea lui Hristos. 

Tinărul bacalaureat Petre I. Bologa a 

conferenţiat: „Despre rugăciune." Dsa arată 

pe înţelesul tuturor: ce este rugăciunea ? 

Ia ce serveşte rugăciunea ? şi modul de a 

se ruga. A dat dovadă de pătrunderea su

biectului prin expunerea clară şi prin citatele 

din sf. Scriptură, cu cari şi-a înfrumsetat 

documentata-i conferinţă. Pentru documen

tarea tezei că uneori Dumnezeu nu ascultă 

nici pe cei ce se roagă cu adevărat , con

ferenţiarul aduce un frumos exemplu din 

viata sf. Monica. Recomandă auditorilor ca 

toate încercările ce vin dela Dumnezeu — 

aşa recentele inundaţii cari au distrus o 

mare parte din recolta Maramureşului — să 

le suporte cu cea mai mare resemnare. 

Mai la urmă Dl. înv. Andrei Hoţea, 

condus de dorinţa de a procura auditorului 

câteva minute de petrecere, dar şi acestea 

nu fără folos moral, a citit o povestire inti

tulată : „Cum a scăpat d e vinars Moisă 

Moldoveanu?" care în pagini hazlii arată 

cum un om bun, cu sfatul lui poate să în

toarcă pe un semen al său dela un vitiu 

aşa urâcios ca befia. 

N'a lipsit nici partea artistică a progra

mului şi printre punctele amintite, s a u de

clamat poezii religioase, dintre cari remar

căm : „Versul sf. Cruci" rec. de elevul Ştio-

pei Teodor cl. VI. şi „Ogorul s t rămoşesc" 

rec. de elevul Ofrim Alexandru cl. VI. 

La încheiere păr. protopop Mihail Ho
ţea, făcând o retrospectie asupra programu
lui, îşi exprimă nădejdea, că şi de-acum 
înainte proectatele serbări ale Agru-lui vor 
fi cercetate de un număr tot a şa de mare 
de credincioşi şi-i îndeamnă ca sfaturile ce 
le-au auzit aci, să le urmeze după putinţă. 

Serbarea Agru-lui din Bârsana a fost 
o bună ocazie de înălţare sufletească a cre
dincioşilor şi timpul favorabil şi buna ideie 
a păr. protopop M. Hoţea, de a {ine şedinţa 
sub cerul liber la umbra pomilor din jurul 
bisericii, au contribuit la reuşita serbării. 

La sfârşit se cântă de către întreg po 
porul, cântarea „Cuvine-se cu adevărat." 

Asistent . 

Fest ivalul Astrului Bucureşt i la Ba ia 
Mare . Intr'unul din numerele trecute a le 
„Duminecei" s'a anunţat proectarea unui 
festival artistic-religios ce intenţionează să-I 
organizeze Asociaţia Studenţilor Români-
Uniti la Baia Mare. Actualmente se fac pre
gătiri în acest sens. In numărul viitor vom 
anunţa data, programul şi celelalte detalii. 

Poş ta Redacţiei . Dlui Fodorut — De-
seşti. In alte gazete cetim despre activitatea 
Agru-lui din Deseşti. Cum suntem o gazetă 
de informaţii a Agru-lui, rugăm, trimiteţi şi 
aici rapoarte despre activitatea desvoîtată. 




